



周庄镇——

# 积极引水抗旱 保障农田灌溉

6月14日上午,在周庄镇林营村,当地群众正冒着酷暑利用机井及燕子河河水的有利条件抗旱抢种。

“我们借助高效基本农田改造15眼深井,加上燕子河河水的有利条件,带领群众不等不靠抗旱播种,目前我们村3800亩耕地已经灌溉种植80%。”忙着调度灌溉的林营村党支部书记何增旺介绍说。

近段时间,持续高温天气和缺少降雨造成土壤失墒较快。“春争日,夏争时”,抢时早播是夺取秋粮丰收的关键。

周庄镇紧急动员全体干群,因地制宜,利用现有机井、沟河、干渠等水利资源,迅速掀起抗旱抢种高潮。

该镇及时召开专题会议,利用广播、网络等多种形式广泛宣传,动员群众克服靠天等雨思想,利用一切水源,迅速抗旱抢种。在此基础上,该镇充分发挥地处净肠河流域、燕子河流域、昭平台水库灌区的有利条件,及时引水灌溉,保证抗旱需要。

与此同时,该镇机关干部全员下入村和到田间地头,分包26个行政村,协调

好上下游之间的用水关系,指导村民开启所有的灌溉机井,利用抽水机、潜水泵、喷灌机等灌溉设备,昼夜不停抽水浇地。

截至6月13日,该镇已抗旱抢种2万余亩,占预播面积的70%。

“我们将坚决扛稳粮食安全政治责任,紧盯抗旱抢种,持续关注天气情况,科学管理调配水资源,全面排查土壤墒情,确保农田水利设施正常运转,做到应浇尽浇、能浇尽浇,保障秋粮丰产丰收。”该镇党委书记宋同珂表示。

(段宜昂 马启萌)

赵庄镇——

# 全力造墒护苗 确保秋粮丰收

“俺家的地和村上的机井房离得近,村干部及时帮忙拉好电路、扯好管子,家里这几亩地浇水很方便,今年这庄稼种下去不发愁。”6月14日,看着涓涓水流顺着管子流进自家刚种的玉米地里,赵庄镇刘庄村村民赵金木高兴地说。

近段时间,天气持续高温干旱,对抢种带来严峻挑战。为有效应对当前旱情,赵庄镇高度重视、提前部署、不等不靠,及时安排镇、村工作人员深入田间地

头,帮助群众做到应浇尽浇、能浇尽浇、不误农时,确保农作物及时“解渴”。

“为最大限度减少旱情影响,我们第一时间组织人员对全镇农田灌溉机井、沟渠进行摸排检修,配备抽水泵、柴油机、管道等机动抗旱设备60台,科学调度水源。”在刚刚灌溉完毕的农田边,该镇常务副镇长岳彪介绍说,赵庄镇地理位置优越,依托“引汝入室”工程,持续开展沟渠疏通、治理工作。该镇利用全域

水系连通优势,将水源合理引进各村河塘沟渠,有效节约了浇地成本,持续增加灌溉面积和频率。

截至目前,该镇已投入抗旱人员850余人,机电井473眼,灌溉面积3万亩,占全镇秋粮种植面积的80%以上。

“我们将密切关注天气变化,灌水补墒,抢墒抢种,造墒护苗,不误农时种好秋粮,为秋粮稳产丰收打下坚实基础。”该镇党委书记兰华表示。(雷云晓)

县供电公司

## 加强日常巡检 迎峰度夏保供电

“迎峰度夏的物资储备充足了没有?安全生产责任落实、应急预案有没有落实?”6月14日,针对近期持续的高温天气,县供电公司纪委工作人员协同运维人员分成两组,一组前往110千伏寨庄变电站、35千伏吉庄变电站,另一组前往35千伏南关变电站、辛庄开闭所现场查看设备情况。

6月份以来,我县高温天气居高不下,县供电公司采取多种措施,保障用户用电无忧。加强巡视力度。增加对重要变电站、开闭所及线路巡视频次,提高应急响应速度,确保能够在出现故障的第一时间响应,及时到达现场;增强巡视内容。针对高温天气下的重负荷线路进行特殊巡视,由于所辖南关变电站正在升压改造,调度中心无法实时监控,运维人员前往现场查看主变油温并使用测温仪对高低压接线柱、进线断路器和隔离开关连接点等易发热点进行测温,并前往环网柜查看了出线实时电压电流;增添降温设施。由于气温持续升高,室内温度居高不下,设备持续运行散热存在安全隐患,对35千伏马楼、黄庄、贺岭变电站控制室增设空调,降低室内温度,保障设备安全稳定运行。

至目前,该公司针对辖区内8座110千伏变电站、9座35千伏变电站开展了日常巡视、巡检、缺陷处理、日常运维等工作,累计开展特殊巡视26次,例行巡视30余次。(范旭泽 王俊文)

## 审计局对全县12个单位的固定资产进行抽查



为充分发挥国有资产的最大效能,实现保值增值、提高固定资产使用效率,6月12日,县审计局对全县12个单位的固定资产进行现场抽查盘点,促进被审计单位规范和加强固定资产管理。

此次工作的开展,在对现有固定资产台账进行重新梳理的基础上,采取以物对账、以账对物、逐一核对的盘点方式,确保“账实相符、账账相符”。图为该局工作人员在肖旗乡政府进行检查。 王俊平 摄影报道

# 军供站为过境部队提供军供保障

近日,市军供站在叶舞高速我市某服务区为过境部队提供了大批次的军供保障。这是该站建站以来首次在高速公路服务区为过境部队提供的大批次的“区域化保障”。

市退役军人事务局局长、市双拥办主任孟宪强,市军分区政治处主任王长伟,市交通战备服务中心主任赵向峰,洛阳军事代表室军代表乔国梁、赵三洋到保障现场看望慰问就餐部队官兵。

保障当天凌晨3时50分,市军供站的全体干部职工提前到岗为就餐部队赶制营养午餐。各职能人员分工明确、密切协同,中午11时—12时,市军供站分两批在预定的保障点为过境部队提供了丰富的午餐。

市双拥办和市军供站还为就餐部队准备了西瓜、红茶、绿茶、蛋糕、藿香正气水、蒲公英颗粒、肠炎宁等慰问品和应急药品,受到过境部队官兵的好评,并为市军供站赠送了一面上写“反应快速 保障有力”的锦旗。

“菜品丰富,味道可口,我部对平顶山市军供站热情的服务、不遗余力的保障非常感谢。”过境部队首长说。

(刘建刚 李成魁)

铁路办——

## 百年党史进校园 思政课堂育新人

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”6月14日,铁路地区站前路小学的教室里传出《少年中国说》的朗读声,在校园上空久久回荡……

为全面落实立德树人根本任务,充分发挥党员领导干部在思想政治教育中的示范引领作用,当日,铁路地区办事处副书记、办事处主任王琳为站前路小学的100多名师生讲授党史专题思政课。

思政课上,王琳以《祖国在我心中》为主题,围绕可爱的中国、少年中国说、中国梦及如何爱国三方面内容,以生动详实的视频、互动问答的形式、鞭辟入里地分析,讲述了方志敏、刘胡兰、雨来、“小萝卜头”等革命先辈的不平凡英雄事迹,再现了革命先辈对革命事业的无私奉献、崇高的革命信仰和坚定的革命意志,教育青少年要追寻方志敏等革命先辈的足迹,引导师生从故事里读道理、从人物中悟精神、从历史中长经验,并勉励学生把爱国情、强国志、报国行自觉融入学习之中,立鸿鹄志,做奋斗者。(王克渠)